



„Oroszlány Város Általános Iskoláinak Komplex Fejlesztése” KDOP-5.1.1/2F-2f-2009-0025

Kedvezményezett neve és elérhetősége:

Oroszlány Város Önkormányzata
2840 Oroszlány Rákóczi Ferenc út 78.

Közreműködő szervezet neve és elérhetősége:

VÁTI Nonprofit Kft.
Székesfehérvári Területi Iroda
8000 Székesfehérvár Távirda u. 2. II/2.

Nemzeti fejlesztési Ügynökség



Váti Kht.



**A projekt az Európai
Unió támogatásával, az
Európai Regionális
Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával
valósul meg**

A kivitelezési szerződések, melyekből kiderül, hogy melyik iskolában milyen munkákat végeznek el és mennyiért az alábbi linkekről érhetőek el:

[Benedek Elek Iskola szerződése](#)

[József Attila Iskola Szerződése](#)

[Ságvári Endre Iskola szerződése](#)

[Ságvári Endre Iskola szerződésmódosítás](#)

AKTUÁLIS INFORMÁCIÓK

A KDOP-5.1.1/2F – Közoktatási Infrastruktúra Fejlesztés című pályázati kiírás keretében elnyert „Oroszlány Város Általános Iskoláinak Komplex Fejlesztése” című projekt megvalósításai szakasza 2009. júniusában vette kezdetét.

A támogatási szerződés 2009. július 6-án került aláírásra a Közreműködő Szervezet által. Az Európai Unió 496.079.149 Ft-tal támogatja a több, mint 800 millió Ft-os beruházást, a fennmaradó részt Oroszlány Város Önkormányzata biztosítja.

A Benedek Elek Iskola teljes felújítása befejeződött, mivel a kivitelzővel kötött szerződésmódosításban erről állapotott meg az Önkormányzat. A József Attila Iskola szerkezet megerősítése, szintraépítése és belső felújítása is elkészült, a hőszigetelés, külső homlokzati festés és az udvar felújítása maradt a 2010-es évre. A Ságvári Endre Iskola új tetőszerkezetének kiépítése megtörtént, a hőszigetelés és a külső festés is megvalósult. Az udvari munkálatok és egyes belső munkálatok vannak még hátra 2010-ben. A lift kiépítése minden Intézményben megtörtént.

Az iskolákban szinte az összes tanterem megújult, az oldalfalburkolatok, a villanyvezetékek, padlóburkolatok cseréje megtörtént. A tanulók új ruhásszekrényeket kaptak. Mindegyik iskolában megvalósul az épületek teljes körű akadálymentesítése, a vizesblokkok cseréje, átalakítása.

A három iskolát érintően több mint 1600 új bútor – tanulói asztal, szék, tábla, tantermi és folyosói felszerelés – kerül beszerzésre. Az iskolák új taneszközöket, módszertani segédanyagokat is kapnak a projekt keretében.

A projekt 2010. november 3-án zárult.